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Základná škola, Školská 389, Sačurov



Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1 Ktoré číslo je väčšie: trojnásobok čísla 216, alebo štvornásobok čísla 162?
            A)    Nemá riešenie                              B)   Štvornásobok čísla 162

            C)    Trojnásobok čísla 216                  C)   Sú rovnaké
2. Janka prečítala v sobotu  167 strán knihy. Kniha má 4 krát viac strán ako Janka prečítala v sobotu. Koľko strán ešte musí Janka prečítať?
            A)    334 strán                                       B)   167 strán         
            C)    501 strán                                       D)   668 strán
3.  Delenec je 17 krát väčší ako deliteľ. Aký je podiel?
            A)   Nedá sa zistiť                                B)   17
            B)   1                                                    D)   459
4. Súčin všetkých čísel, ktoré ležia medzi číslami 14 a 18 je?
            A)   3360                                               B)   252
            C)   1 028 160                                       D)   4080
5. Emil si z dlhej chvíle vypisoval čísla. Začal číslom 57 a každé ďalšie bolo o 3 krát väčšie ako predchádzajúce. Ktoré číslo bolo v poradí štvrté?
            A)   1539                                                 B)   513
            C)   4617                                                 D)   13 851
6. Ako sa zmení súčin dvoch čísel, ak prvé číslo vynásobíme 8 a druhé číslo vydelíme 8?
            A)   Zväčší sa 8 krát                                B)   Nezmení sa
            C)   Zväčší  sa 64 krát                             D)   Zmenší sa 8 krát
7. Na rovnoramenné váhy sme na jednu stranu položili 3 závažia po 64 gramov. Koľko 48 gramových závaží musíme dať na druhú stranu, aby váhy zostali v rovnováhe?                                             

            A)   5                                                       B)   4

            C)   6                                                       D)   3
8. Loptu sme zhodili z výšky 64 metrov. Zakaždým, keď lopta dopadne na zem, odrazí sa do polovičky výšky, z akej padala. Do výšky koľkých metrov sa lopta odrazí po 4 odraze?
          A)   8                                                         B)   4
          C)   2                                                         D)  16
9. Koľko eur zarobí obchodník, ak predá mesačne 23 kníh po 3,05 Eur a 25 kníh po 4,40 Eur. Jeho náklady sú 10 Eur na benzín a 5 Eur na telefón
         A)   70,15 eur
         B)   165,15 eur
         C)   235,5 eur
         D)   145,15 eur
10. Chodec prejde 30 km za 6 hodín. Koľko km prejde za 8 hodín?
        Chodec prejde za 8 hodín....................km
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